



**28 марта в горадминистрации состоялось заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности под председательством главы Белогорска Станислава Мелюкова. Его участниками стали заместители главы, руководители структурных подразделений и муниципальных предприятий, начальник полиции, представители МЧС, пожарной части и «Водоканала».**

Одним из ключевых вопросов, рассмотренных в ходе заседания, стал вопрос о принятии дополнительных мер, направленных на предупреждение подтопления территории города.

- В 2022 году наводнения в Белогорске не было. Исходя из опыта предыдущих наводнений и довольно снежной зимы, ожидаем, что в этом году оно более чем вероятно, - отметил глава Белогорска. – До какого уровня, сказать пока очень сложно. В верховьях выпало очень много снега. Мы уже обследовали дамбу и она в плачевном состоянии после наводнения 2021 года и подъёма Томи в прошлом. Нам необходимо принять решения по укреплению дамбы. Сейчас возможность есть, погодные условия позволяют - грунт еще мёрзлый, тяжелая техника пройти может. Соответственно, необходимо начать работы по берегоукреплению уже сейчас, чтобы избежать последствий потом.

В ходе заседания глава Белогорска дал ряд поручений.

- Финуправлению необходимо разработать план по увеличению резервного фонда для профилактики подтоплений и ликвидации последствий подтопления 2021 года, - поручил Станислав Мелюков. - Управлению по делам ГО и ЧС совместно с полицией

## **Белогорск принимает меры по предупреждению подтопления от Томи**

Автор: Елена

04.04.2023 13:54 -

---

необходимо в ближайшее время провести ревизию жилых домов на острове Старица, актуализировать данные о составе семьи, предоставить данные о количестве домов, которые подлежали сносу, а также обследовать всю длину дамбы от подстанции до сливной трубы. Комитету имущественных отношений обеспечить снос всех конструкций на участках, которые подлежат переселению, сообщает пресс-служба главы Белогорска.